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I N F O R M A C E 
 
Vážená paní, vážený pane, 

 

jsme rádi, že jste si vybrali právě naše pracoviště. Ústřední Vojenská nemocnice Praha, jako 

akreditovaná nemocnice při péči o své pacienty, prosazuje špičkovou kvalitu péče. Tato je 

poskytována v bezpečném a přátelském prostředí. Prosíme Vás o spolupráci, abychom společně 

docílili Vašeho úspěšného léčení. 

 

Termíny přijetí k výkonu na ORL klinice plánujeme s každým klientem individuálně na základě 

vyšetření a s přihlédnutím k naléhavosti provedení operace, ale i požadavkům pacienta. Lékař Vás 

seznámí s diagnózou, možností léčby, operačním postupem, jeho rizicích, procentem úspěšnosti a 

prognózou. 

 

Ve stanovený nástupní den, se dostavte na recepci ORL kliniky mezi  08:30 a 09:00 hod., 
kde Vás referentka administrativně zadá do PC systému nemocnice. Poté budete předáni do péče 

zdravotnického personálu lůžkové části k vlastní hospitalizaci, kde budete ubytováni, seznámeni 

s novým prostředím a denním režimem oddělení. Dále proběhne ošetřovatelský příjem, lékařský 

příjem a vyšetření v anesteziologické poradně. 

 

Na příjem k hospitalizaci je nutné přinést výsledky námi požadovaných vyšetření dle 

seznamu vydaného na naší ambulanci - výsledky nesmí být starší  než jeden měsíc !!!  

Bez kompletních výsledků a vyjádření lékaře, že „pacient je schopen výkonu v celkové 

anestezii“ bohužel nebudete přijati. 

 
Na sekretariátu lůžkové části budete platit zálohu ve výši předpokládané doby hospitalizace 

(regulační poplatek 100 Kč/ den). DOČASNÁ PRACOVNÍ NESCHOPNOST Vám bude 

vystavena na Vaši žádost též na sekretariátu lůžkového oddělení ORL kliniky.  
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Součástí příjmu k plánovanému operačnímu výkonu je i vyšetření lékařem v anesteziologické 

ambulanci ÚVN Praha. Doporučujeme Vám absolvovat anesteziologické vyšetření přibližně týden 

před plánovanou operací:  PO – ČT 08:00 – 14:30      PÁ  08:00 – 13:30 

Je nutné přinést sebou požadované výsledky a interní závěr. 

 
 

Do nemocnice si sebou vezměte: 
 občanský průkaz a kartu zdravotní pojišťovny 

 léky, které pravidelně užíváte (v původním balení, nikoli připravené v dávkovači) 
           léky, které si přinesete, při příjmu odevzdáte sestře, která Vám je vydá zpět v den odchodu  

 rozhodnutí o dočasné pracovní neschopnosti (byla-li vystavena) 

 hygienické potřeby + ručník 

 pyžamo  

 domácí pohodlné oblečení 

 přezůvky 

 župan 

 další pro Vás nezbytné pomůcky (brýle, berle, naslouchadlo ….) 

 

NEBERTE si prosím do nemocnice cenné předměty, šperky a větší finanční částky.  

Za jejich případnou ztrátu naše oddělení NEZODPOVÍDÁ.  

 

INFO pro ženy: 

 Termín operace se nesmí krýt s termínem menstruace 

 K hospitalizaci se dostavte s odlakovanými nehty na rukách i na nohách 

 

 

! ! !   DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ   ! ! ! 
 

VYSADIT léky na ředění krve 5 dnů před přijetím. 

 

Pokud přicházíte na operaci NOSU a vedlejších NOSNÍCH DUTIN, vezměte si prosím 

s sebou 1x nosní kapky (např. Nasivin, Olynt spr.) a 1x Vincentku spray 

Klienti, kteří v PÁTEK přichází na administrativní příjem s nástupem k hospitalizaci 

v neděli, absolvují v pátek dopoledne: sepsání anamnézy ošetřovatelské, sepsání anamnézy 

lékařské, anesteziologickou poradnu (prosíme o vyzvednutí regulačního poplatku 30 Kč). 

Přibližně ve 12:30 bude probíhat indikační vizita. 

 

Informace o zdravotním stavu našich klientů telefonicky podáváme pouze při udání 

IDENTIFIKAČNÍHO KÓDU, který si určí sám klient při příjmu. 

 

Operaci je nutné odložit, máte-li opar na rtu, kašel, zvýšenou teplotu, průjem, zvracení,  

menstruaci 

 

V případě nezletilého pacienta je nutná přítomnost jednoho 

z rodičů po celou dobu příjmu. 

 

 



 
 

Sociální služby: 

 

 Ústřední vojenská nemocnice nabízí možnost konzultace sociální pracovnice ohledně 

následné zdravotní a sociální péče po propuštění z nemocnice.  

 V případě domácího ošetřování je možné využít služeb agentur domácí péče a 

pečovatelské služby. 

 

Duchovní služby: 

 

 Ústřední vojenská nemocnice nabízí pacientům i duchovní službu. Děje se tak zpravidla 

při vstupním pohovoru s ošetřovatelským personálem. Každý má právo si tuto službu 

vyžádat, přijmout či odmítnout. 

 

 

 

Nadstandardní ubytování:  
 

je nutné si objednat dostatečně dopředu na tel. 973 203 168-66, nebo osobně 

 

 1 lůžkový pokoj 1200,-Kč/ noc (LCD televizor, rádio s CD přehrávačem, lednice, 

rychlovarná konev, připojení na internet přes kabel) 

 2  lůžkový apartmán 1500,- Kč/ noc (LCD televizor, rádio s CD přehrávačem, DVD 

přehrávač, lednice, rychlovarná konev, připojení na internet přes kabel) 

 

 

 

Kolektiv našeho pracoviště je připraven Vám při nejasnostech zodpovědět Vaše dotazy: 

 

Recepce ambulance                    07:30 – 15:30 hod. 973 203 162  

Ambulance ORL                        07:30 – 15:30 hod. 973 203 179 pracovna sester 

Staniční sestra ambulance          08:00 – 15:30 hod. 973 208 512 Bc.Hana Lehečková 

Lůžkové oddělení ORL –           13:00 – 20:00 hod. 973 203 168 pracovna sester  

Staniční sestra lůžkové části      08:00 – 15:30 hod. 973 203 166 Bc.Yveta Imryšková 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      Přednosta ORL kliniky 3. LF UK a ÚVN 

                                                      prof. MUDr. Jaromír ASTL, CSc.                                                                               


